
-

-

-

1. 

2. 

3. 

G A L L U P O M N I B U S 1 5 - 1 9 9 1 

I NR 

rn 
[I SKEMA NR • : 

A: 

B: 

C: 

D: 

E: 

F: 

G: 

H: 

P: 

Q: 

V: 

Z: 

Ø: 

rn 
STEMTE DE VED FOLKETINGSVALGET DEN 12. DECEMBER 1990? - PÅ HVILKET PARTI? 

SOCIALDEMOKRAT I ET •.••••.••.••..••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

RADIKALE •••.•••...••..•..•••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••• ••••••••••••• 

KONSERVATIVE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••• 

CENTRUM-DEMOKRATERNE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••• 

RETSFORBUNDET •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SOCIALISTISK FOLKE PART I •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

DE GRØNNE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

DET HUMANIST I SKE PART I ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

FÆLLES KURS .•...•.•..••.•.•••...•••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

KR I STEL I GT FOLKEPART I •....•.•...••••••.••••.••.••..••••...•.••.•.•.•......•••.•..•••• 

VENSTRE •....•••.............•......•....••..••..•...••....••.•.•.........•••..•....•. 

FREMSKRIDTSPARTIET ••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••. 

ENHEDSLISTEN •••••••••••.••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••• 

HAVDE IKKE STEMMERET ••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HUSKER IKKE PART I •••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VIL IKKE SVARE OM PARTI ••.•.•••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

STEMTE IKKE ••••.•••.•••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••• 

STEMTE BLANKT ••••.•••••...•.•••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ANDRE SVAR ••••...•.•••••••....••..•••••••••.•••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

27% 268 1001 

3% 34 

13% 133 

4% 37 

0% 2 

11% 106 

0% 5 

0% 0 

0% 5 

2% 24 

12% 121 

3% 34 

1% 8 

4% 43 

2% 23 

8% 79 

7°/4 71 

0% 4 

0% 4 

(C) Gallup Instituttet ------------------------------------ Side: 1 



4. 

5. 

6. 

i HVILKET PARTI VILLE DE STEMME PÅ, HVIS DER VAR FOLKETINGSVALG I MORGEN? 

A: SOCIALDEMOKRATIET ..••••...••..••...•••••..••••••..••••••••.••••••.••.•••••••••••....• 

8: RADIKALE ..................•••..•...•••••..•.••.•.•••••••••.••••••..••••••••••••••••.• 

C: KONSERVATIVE ...............•.........•.•.•.••••....•.•.•••••••••••••••••••••••.•.•••• 

D: CENTRUM-DEMOKRATERNE .......•••....••.••......•.•.•.••.........•....•••.•••.•••••...•• 

E: RETSFORBUNDET .••...•.........•••••••••••..•••••••..•••..•.••....•••.••••••.•••••••..• 

F: SOCIALISTISK FOLKEPARTI •.••••••.•••••...•••••••••••••••.•••••••.•••.••••••.••••••.•.• 

G: DE GRØNNE . ..................••....•.......•..•...........•.•..............•••........ 

H: DET HUMANISTISKE PARTI ••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

P: FÆLLES KURS ••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

Q: KRISTELIGT FOLKEPARTI ••..••••.••..•.••••..•••••.••••••••••••••••.••.••••••••••••.•••• 

V: VENSTRE •.••...•••.•••••..••••••••.••.•••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

Z: FREMSKRIDTSPARTIET ...................••............•.•....••••••...•••.•••••••.....•. 

Ø: ENHEDSLISTEN .•........•...•..•••.•••.••..••.•••..••••••••••.•••••••••••••••.•••...••• 

ANDRE PART I ER •.........•....•.•••••..••••...•.•••.•..•••••..••••.•••••.•••••••••••..•••• 

HAR IKKE STEMMERET •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VED IKKE PART I •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VIL IKKE SVARE OM PARTI .••.....•••...•..••••••••.••••••••...••••......•••..••...•....••• 

VIL IKKE STEMME ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

V IL STEMME BLANKT ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ANDRE SVAR ••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

I HVILKET AF DISSE POLITISKE SPØRGSMÅL MENER DE, ER DET VIGTIGSTE FOR DANMARK? 

FORURENINGEN • MILJØET •••••••••••••••••••••.••••..•.••••••••••.••••••••••••••••••••••••• 

ARBEJDSLØSHEDEN •.•.••...••.•..•••••••••.•••..•••••••••.•..•••••.•••.•••••.••••••••••...• 

ØKONOM I EN - BETALINGSBALANCEN ••••••.•••••••.•••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SOCIALE- OG FORSORGSSPØRGSMÅL ••• ••...••...•..••.•...•...•.•.•••.•...•...•...••.•.••..... 

SKATTETRYKKET ••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

BOLIGPROBLEMER •.••..•.••••...••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SUNDHEDSVÆSENET .......•.•...•••••••••••••••••••••••••••••••.••••.••••••••••••.•••••••••• 

SIKKERHEDSPOLITIKKEN ....•..••••••••.•••••••.••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••.••.• 

DET INDRE MARKED · EF ••••.•..••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

FL YGTN I NGESPØRGSMÅLET .••••...•...•.•.••......••••....•••.....•••.••••••••••••••••••••••• 

VED IKKE ................................................................•............... 

22% 

2% 

11% 

3% 

oo, 
/o 

10% 

0% 

0% 

1% 

2% 

14% 

3% 

0% 

0% 

3% 

17% 

7% 

3% 

0% 

0% 

11% 

41% 

13% 

8% 

6% 

1% 

5% 

0% 

3% 

7°/4 

3% 

216 1001 

25 

113 

30 

3 

100 

0 

6 

20 

140 

31 

4 

26 

174 

73 

31 

4 

3 

113 1001 

409 

135 

79 

64 

9 

51 

3 

28 

75 

35 

MAND • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 48% 480 1001 

KVINDE.................................................................................. 52% 521 

-

-

-
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7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

i 

15 

18 

20 

25 

30 

35 

40 

45 

so 

ALDER: 

17 

19 

24 

29 

- 34 

39 

- 44 

- 49 

54 

AR ............................................................................. . 

ÅR ...................................•.......................................... 

AR ..........................................................•................... 

AR ............................................................................. . 

AR ............................................................................. . 

AR ............................................................................. . 

ÅR .....................................•.......•......•.......•.......•......... 

ÅR .....................•...•..•.....•.......................•..................• 

ÅR .........................•..•........................•...........•............ 

55 - 59 ÅR ...................••........•.............•......••......•.••..............•. 

60 - 61 ÅR .......•...................•........•.......•...............•................. 

62 - 64 ÅR ............................•......•........•....•........•................... 

65 ÅR .................................................................................. . 

66 AR .................................................................................. . 

67 69 ÅR ...................................................•......•..•................ 

70 - 74 ÅR ....................•...••.•........•.••..•••....••.......•..........•........ 

75 ÅR ELLER DEROVER ....•.......•...•.........•..•....••................................. 

li SOLI GENS ART: 

2% 23 '007 

3" ,. 34 

r~ 66 

9% 95 

9~~ 89 

10% 102 

8% 81 

9% 90 

7"/4 74 

6% 59 

3% 26 

.:.% 40 

2% 18 

2% 17 
,, 41 .. ,. 

6% 60 

9% 86 

EN-FAMILIES HUS •.....................•........••....•...•...................•..•....•... 60% 597 '001 

TO-FAMILIES HUS......................................................................... 3% 30 

GÅRD.................................................................................... 6% 65 

ETAGEEJENDOM, BEBOELSESEJENDOM.......................................................... 31% 307 

VÆRELSE................................................................................. 0% 2 

I EJES BOLIGEN ELLER LEJES BOLIGEN? 
I 

EJERBOLIG............................................................................... 64% 638 ·001 

ANDELSBOLIG............................................................................. 4% 40 

LEJERBOLIG.............................................................................. 32% 323 

i SVARPERSONENS STILLING I HUSSTANDEN: 

HUSFADER................................................................................ 44% 442 '001 

HUSMODER. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49% 488 

ANDEN VOKSEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7;{, 71 

I HUSMODERENS ERHVERV: 

INGEN KVINDELIG HUSMODER................................................................ 12% 122 ·001 

HUSMODER UDEN SELVERHVERV ....••.•..••.••.•.••••.•.•••••••.•.••.•..•.••.•.•.....•.•.•.••• 29% 294 

HUSMODER MED SELVERHVERV, HELTID ........................................................ 40% 399 

HUSMODER MED SELVERHVERV, DELTID .....•..•...•.•....•.•.•..•••...•...•.•••••..••..•..•... 16% 162 

MEDHJÆLPENDE ÆGTEFÆLLE.................................................................. 2% 24 

(C) Gallup Instituttet Side: 3 



12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

ANTAL PERSONER I HUSSTANDEN: 

1 PERSON................................................................................ 24% 244 1001 

2 PERSONER. . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . • . • • • . • . . . . • • • • • • . • • . . . . • • . • . . • • • . . • . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . 38% 378 

3 PERSONER.............................................................................. 14% 145 

4 PERSONER. • . . . . . . . . • . • . . . . . • . . . . . . . . • . • • • . . . . . • • • • • • . . . • . • • • • • • • . • • • • • • • • • • . . . . . • . • • . . . 18% 177 

5 PERSONER. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . • . . • . . . • . . . • • . • . • . . • . • • . • • . • • . . • • . • . . . . • • • . . . . . . . . . . . 5% 49 

6 PERSONER ELLER FLERE.................................................................. 1% 8 

ANTAL PERSONER I HUSSTANDEN 15 ÅR ELLER DEROVER: 

VOKSEN. • . • . • • • . . . . • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . 27% 268 1001 

2 VOKSNE. • . . . • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • . • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • . • • • • • • • . 56% 563 

3 VOKSNE................................................................................ 10% 103 

4 VOKSNE. • • . . • . • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • 6% 58 

5 VOKSNE................................................................................ 1% 8 

6 VOKSNE ELLER FLERE.................................................................... 0% 

ANTAL PERSONER I HUSSTANDEN 14 ÅR ELLER DERUNDER: 

PERSON •••••••....•....••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••.••••••••••••••••.•••••.• 

2 PERSONER ..•••••....••••..•.••••••••••••••••••••••••••..•••••••••••.•••.•••.•.••••••••• 

3 PERSONER •..•.••••..•••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••. 

4 PERSONER ••••••••••••.•.•••••••••••.••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••.• 

5 PERSONER .•••..•..•.•....•••.••••.•.•••••••••••••••.•..•••••••••••••••...••••..•••••.•• 

6 PERSONER ELLER FLERE •..••.•••.••••.•..•••••••••••••••.•••••••••.••••••.••••••.•••••••. 

INGEN PERSONER 14 ÅR ELLER DERUNDER •.••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••• 

ER DER I HUSSTANDEN HJEMMEBOENDE BØRN? 

INGEN BØRN ...................••..••.•.••.•..••..••.•.......••..•.•.••••.••.••••.••••.•.. 

BØRN, 0 - 1 ÅR ........•.•.........••.•••.....•.....•••••••..••...•.•......•••••.••••.•.. 

BØRN, 2 ÅR •.•.........•.•.•.•.••••••.••.••.•••.••..••.••••••••••.••••••...•••••.••.••••. 

BØRN, 3 - 5 ÅR ••••.•.••....•••••••••.•••••••••••••••••••.••••••••••••••.•••••••••••••••• 

BØRN, 6 ÅR .•.••.•.....•..•••••••••••.•.••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••..•••••••. 

BØRN, 7 - 12 ÅR .•••••••••••••.•••.••.•.••.•••••••••••••••••••••••••••••.•.•••••••••••••• 

UNGE, 13 - 19 ÅR ....•.••..•.•.••••••.••..••••.••••.•..•.•••••••..••••••..•••••.•.••.•... 

UNGE, 20 - 30 ÅR ...•........••...•.••••••••••.•...••••••.••••••.•..•.••••••••...••.•••.• 

~ EGEN SKOLEUDDANNELSE: 

13% 

12% 

3% 

0% 

0% 

0% 

72% 

61% 

5% 

4% 

8% 

3% 

15% 

16% 

6% 

131 

119 

27 

2 

0 

721 

610 

48 

38 

85 

26 

151 

164 

65 

1001 

1001 

A: FOLKESKOLE 7 ÅR ELLER KORTERE ............•..••..••..••.•••.•....•••....•......•••••.. 32% 320 1001 

B: FOLKESKOLE 8 OG 9 ÅR ••••.•.••.••.•..••.•.•••••.••••.••••••.•..••••...•.••..•.••.•.•.. 18% 177 

C: MELLEMSKOLE-/REALEKSAMEN ELLER 10. KLASSE •••.••.•...••••••••..•••.••.....••••••••••.. 32% 320 

D: STUDENTEREKSAMEN/HF-EKSAMEN.......................................................... 18% 184 

(C) Gallup Instituttet ------------------------------------ Side: 

-

-



-

-

17. 

18. 

19. 

20. 

ij EGEN ERHVERVSUDDANNELSE/EFTERUDDANNELSE: 

E: GRUNDLÆGGENDE ERHVERVSUDDANNELSE •••••••.•..••••.•.••••.•.•••.••.••••••.•.•••••••...•• 

F · AFSLUTTENDE ERHVERVSUDDANNELSE •.•••••......•.•....••••.•.•••••••.•••••..•..••.•....•• 

G: HØJERE UDDANNELSE AF KORT VARIGHED •••••••.•••••..••••••..••••••.•••••••••••••••.••••• 

H: HØJERE UDDANNELSE AF MELLEMLANG VARIGHED •.••.••.•••••••.••••••••.••••••••••••••.••••• 

I : HØJERE UDDANNELSE AF LANG VARIGHED ....•....•........•.•.•..•••.....•.•.....•••••....• 

INGEN •..•.•.•..•.•.•..•.•...•••••.•••.•••....••.•..•..••••...••••••••.•••••••••••••••••• 

VIL IKKE SVARE .........................•.•....•.........•............•..••..••••.......• 

I SVARPERSONENS ERHVERV: 

ARBEJDER, UFAGLÆRT (IKKE SPECIALARBEJDER) ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•• 

ARBEJDER, UFAGLÆRT (SPECIALARBEJDER) •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ARBEJDER, FAGLÆRT ..•••.••..••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••.••.•••...••••.... 

FUNKTIONÆR/TJENESTEMAND, LAVERE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

FUNKTIONÆR/TJENESTEMAND, HØJERE ••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••• 

SELVSTÆNDIG LANDBRUGER ••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••• 

SELVSTÆNDIG DETAILHANDLER/HÅNDVÆRKSMESTER ••.••••••••••••••••••••••.••••••••.•••••••••••• 

SELVSTÆNDIG I ØVRIGT •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

LÆRLING/ELEV/STUDERENDE ••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••• 

UDE AF ERHVERV (PENSIONIST OG LIGN.) •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

GIFT UDEN SELVERHVERV ••••••..••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

MEDHJÆLPENDE ÆGTEFÆLLE •••...•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••.•• 

I PRIVAT VIRKSOMHED: 

9% 

40~~ 

5% 

7% 

4"' lo 

36~~ 

Oo/. 

9% 

5% 

7"1. 

26% 

9% 

1% 

1% 

3% 

9% 

27% 

1% 

1% 

93 1001 

401 

52 

75 

44 

359 

0 

89 1001 

52 

75 

256 

91 

13 

11 

31 

88 

267 

15 

13 

INDUSTRI OG HÅNDVÆRK.................................................................... 13% 126 1001 

HANDEL OG TRANSPORT......... . . • • . • • . • . . • • • • . . • • • . . . • . • . • • • . . . . . • . • • • • • . • • • . • . • • • • • • • • • • • 6% 64 

SERVICEERHVERV .........................••......•....•.•••.......••.•.••.•.•.••••.••.•..• 11% 108 

LANDBRUG, GARTNERI OG FISKERI........................................................... 3% 31 

IKKE BESKÆFTIGET I PRIVAT VIRKSOMHED FOR TIDEN •••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••• 67% 672 

j OFFENTLIG VIRKSOMHED: 

FORSVARET OG POLITIET ••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

OFFENTLIG ADMINISTRATION (STAT, AMT, KOMMUNE) •..•........•.....•.....••...•...•......... 

SUNDHEDSVÆSEN, SOCIALINSTITUTION ••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

UNDERVISNING, KULTUR, DAGINSTITUTION •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

OFF. VIRKSOMHED: DSB, POST, VEJVÆSEN ..•.••....•.•......•..••.........•.................. 

OFF. VÆRKER .•••.••..•••.•••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••..•••••••••••• 

IKKE BESKÆFTIGET I OFFENTLIG VIRKSOMHED FOR TIDEN ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

1% 

5% 

8% 

7% 

2% 

1% 

76% 

8 

54 

79 

71 

19 

7 

763 

1001 
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21. 

22. 

23. 

:i SVARPERSONENS NUVÆRENDE I NDKOMSP 

A: INDTIL 

B: 20.000 

C: 70.000 

D: 120.000 

E: 150.000 

F: 200.000 

-

-

19. 999 KR .................................•.......•......... ············· 

69.999 KR .....•.•••.......•.....••...•...•.••..••..•.........•..•.•....... 

119.999 KR ......••.........•.••..•••.....••.•••..•.••......••.•..••••.....• 

149.999 KR ........•.•.............•.......••...•..•...............•.•.•.... 

199.999 KR .••.....••.....•...•....•.........•.••..•••.•...••......•.••..... 

249.999 KR •........•....••.•......••......••.•.....••..........•.....••.... 

G: 250.000 - 299.999 KR ..........•...................................................... 

H: 300. 000 - 399. 999 KR •••••••••••••.•••••.•.•••••••.••••••••••••••••••••••••.•••••••... 

I : 400. 000 KR. OG DEROVER •.••••..•••.•..•.•...•..••...••.••••.••.••..••.•••.•••••••.•••• 

VED IKKE/VIL IKKE SVARE •........••....•..................•.............................. 

A: 

B: 

C: 

D: 

E: 

F: 

HUSSTANDENS SAMLEDE NUVÆRENDE INDKOMST? 

INDTIL 

20.000 

70.000 

120.000 

150.000 

200.000 

-

-

-

19. 999 KR •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

69.999 KR •...•..••..••.•••••.••••••••••••••••••.•••••••..•••••.••••••••..• 

119.999 KR ••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

149.999 KR ••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

199.999 KR ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

249.999 KR ••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••• 

G: 250.000 - 299.999 KR ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

H: 300. 000 - 399. 999 KR ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

I: 400.000 - 449.999 KR ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

J: 450.000 - 559.999 KR ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

K: 560. 000 KR. OG DEROVER ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VED IKKE/V IL IKKE SVARE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

I NUVÆRENDE CIVILSTAND: 

UG! FT •••..•••...•....••.•.••••••••.•••••••.••.•••••••••••••••..••••••••••••..•••.••••••. 

GIFT ...•......•...................•....••......••••...•.••.••.•••••...•.•••.•.•.••••..•• 

SAMLEVENDE (PAPIRLØST) •••••••••••••••••••••...•••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SKILT/SEPARERET/TIDL. SAMLEVENDE •.......•••...•..........•.............•••..•...•••..... 

ENKE/ENKEMAND . ...•....•........••.......•.........••..•••...•....................••..... 

30, ,, 33 "I ....... 
I(..• 

18~~ 177 

14% 139 

12% 122 

18% 180 

11% 112 

5% 51 

3% 27 

30, 
/o 29 

13% 13i 

0% 3 10:~ 

8% 79 

8% 82 

7% 68 

8% 81 

8% 78 

8% 79 

16% 159 

6% 65 

7°1. 67 

5% 49 

19% 191 

18~~ 18C 1 c:. 

49% .::.95 

14% 144 

9% 87 

9% 95 

(C) Gallup Instituttet ------------------------------------ S;::e: 

-

-

-



24. 

25. 

26. 

"UR. REGIONER & URBANISERING •.• 

ØERNE INCL. HOVEDSTAD •••••...••.....•••.•......••.••••••.•••••..••••••••••••..•••••...•• 

ØERNE EXCL. HOVEDSTAD .•••...•••••••.••••••..•••••..••.•••••••••••••••••••.•••••••••.••.• 

ØST FOR STOREBÆLT ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ØST FOR STOREBÆLT EXCL. HOVEDSTAD ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ØST FOR STOREBÆLT EXCL. HT-OMRÅDET •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SJÆL LAND I NCL. HOVEDSTAD •••••••••..••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SJÆLLAND EXCL. HOVEDSTAD •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SJÆLLAND EXCL. HT-OMRÅDE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

LOLLAND/ FALSTER/BORNHOLM •••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HT-OMRÅDET •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HT-OMRADET EXCL. HOVEDSTAD ..••.••.•••••••••••••••••••••••••••••..•••••••••••••••••••.••• 

HOVEDSTADSOMRÅDET ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

KØB EN HAVN/ FREDERIKSBERG ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

KØBENHAVNS I NORE BY ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

KØBENHAVNS YDRE BY •••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••• 

KØBENHAVNS FORSTÆDER •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

KØBENHAVNS NORDLIGE FORSTÆDER ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

KØBENHAVNS VEST/SYDLIGE FORSTÆDER ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VEST FOR STOREBÆLT ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••• 

FYN •..•••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••• 

ODENSE •..••.••.•.....••••...•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

JYLLAND ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ØST JYLLAND •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ÅR HUS ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• , •• , ••••••••• ••• 

NORDJYLLAND ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ÅL BORG •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VEST JYLLAND ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SYDJYLLAND ••••.•••..•.••••..•••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

PROVINSBYER ••••••..•••••••.•••••••••••••••..•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••• 

PROVINSBYER OVER 50.000 ••..•••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••• 

PROVINSBYER UNDER 50. 000 •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

LANDDISTRIKTER •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

PROVINSEN ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

j RESPONDENT-VÆGTE: (LÆSES MED 4 DECIMALER) 

DDW□[□ 
SLNK 

(C) Gallup Instituttet 

50% 

27"1. 

39% 

1r1. 

8% 

37% 

11+% 

6% 

2% 

32% 

9% 

23% 

9% 

6% 

3% 

14% 

6% 

8% 

61% 

11% 

<+% 

50% 

24% 

5% 

11% 

3% 

9% 

5% 

53% 

14% 

38% 

25% 

7T1. 

501 ·001 

273 

395 

167 

78 

373 

145 

56 

22 

317 

89 

228 

89 

58 

31 

139 

61 

78 

606 

106 

42 

500 

245 

52 

112 

30 

92 

51 

527 

145 

382 

246 

773 
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27. 

28. 

~ HVILKE AF DISSE BLADE HAR DE LÆST ELLER SET I INDEN FOR DEN SIDSTE MÅNED' 

Al T OM DATA •...........•....••••.....••........•......•.....•.••.....•.••...•..••....... 

BI LEN/MOTOR OG SPORT ..............•...•.....•........•......•...............••..•....... 

BO BEDRE •...•.........•....•.••.•..•.•••.•.••..•....•••••..••••..•...••...•.•.••.....••• 

BADNYT .•••••••••••...••••.••••••••••••••••••••.••.••••••.••••••••••••••.•••.•••••...•.•• 

CH Il I •••••••••••••..•••••••••••••••••••• •·•••••••••••••••••••••••·•••••••••••••••••••••• 

COMPUTER •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

DATATID .••..••••••.•••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

DET BEDSTE ••••••••.••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

GØR DET SELV ••.•••.•••••••••••••••••.••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HI-FI & ELEKTRONIK .....••..••..••••••••••••.•••.•.•••.••.••••••••••••••••...••••••.•••.• 

HIGH FIDELITY •.••..•••••••.•••••••••.•••••••.•••••...•••••..•••••..•••••••••••••••.••••• 

I FORM ...•...•.......•.......•.•...••••.••••••.•••....•••••..••••..•.••......••........• 

ILLUSTRERET VIDENSKAB ••••••••••.••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••...•.• 

LEX I CON •••••••••••.••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••..••.• 

MIT LIVS NOVELLE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

MÅNEDSMAGASINET IN ............•.•.•••••••••••••••••••••.•.••••.••••..•......•..•..•..... 
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731 

763 

745 

766 
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36. 

37. 

38. 

39. 

40. 

41. 

42. 

! ANGAENDE DEN SIDSTE UGE. HVILKE DAGE HAR DE SET REKLAME I TV2? 

MANDAG ........................•........••.. •····•·······•·••·•········•···•••·····•··•·· 

TIRSDAG ......•....................•........•.....•......••.••......•.••....•......•.••.. 

ONSDAG ........•...•.............••........................••......•..••••.....•..•..•... 

TORSDAG ...........................•......•................••.•.•...•.......••.•..•..•... 

FREDAG ..•..............••.•....•••.•.•..........•....•.••.•..•.....• ·.· •..• •••····•····· 

LØRDAG ............................•.......•.......•........•......•.••............••••.. 

SØNDAG .•...•...•......•...••.••••.........•...•..•.•..••.•••...............•.......•••.. 

li HAR DE I GÅR SET •...•• ? 

DANMARKS RADIO ELLER TV1 •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

TV2 .............•........................................•••••.•••••.•.•....••..•••••••. 

REGIONAL TV .....•..•..•....••••••.•.•..•••••.•...•••••••••••..•..••••••...•••....•.•.... 

SVENSK TV ............•........•...............••.•..••••.•.•••...•..•.•.•.••••...••••••. 

TYSK TV ..............•.........................•..•......••..•....•.•...•.•.•.....•..•.. 

SCANSAT ELLER TV3 ••......•.•..••..•.••..••••••••••••.....•••.••.•.•....•••••••...••••... 

SUPER CHANNEL •••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.• 

MTV ..••.•..•.••••••••.•••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••.. 

SKY CHANNEL ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

LOKAL TV •.••••••.••.•.••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••• 

i HAR DE I GÅR HØRT NÆRRADIO ELLER LOKALRADIO - ALTSÅ IKKE REGIONALRADIO? 

65% 

67°/4 

65% 

64% 

66% 

66% 

66% 

70% 

78% 

9% 

4% 

7°/4 

13% 

0% 

2% 

1% 

7°/4 

649 1001 

671 

653 

642 

664 

662 

658 

702 1001 

776 

92 

45 

67 

134 

4 

19 

10 

67 

JA...................................................................................... 35% 350 1001 

NEJ..................................................................................... 64% 643 

VED IKKE. • • . . • • • • . . . . . • • • • . . • . • • • • . . . • . . • • • • . • . . . • . . . . . . . . . . . . . . • . . • . • . . . . . . . • . . . • . . • • • • 1 % 8 

I HAR DE I GÅR HØRT LOKALRADIO •.••.• ? 

OM MORGENEN.......................................................................... 51 % 178 350 

OM FORMIDDAGEN....................................................................... 52% 181 

OM EFTERMIDDAGEN..................................................................... 55% 194 

OM AFTENEN........................................................................... 21% 72 

KAN DE HER I HUSSTANDEN SE ...•.. ? 

TV 2.................................................................................... 95% 951 999 

SCANSAT /TV3. . • . • . . . • . . . . • . . • • • • • . . . . . . . . • . • • • • . • • • • • • • . . . • • • • • . • • • • . . • • . • • • . • . . . . . . • . • . . 36% 363 

HVIS DE I DAG SKULLE STEMME OM TILSLUTNING TIL DET EUROPÆISKE FÆLLESMARKED, VILLE DE DA STEMME FOR ELLER 
IMOD DANSK TILSLUTNING? 

FOR ......••.••..•.••••••..••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••..••••••.•••••••• 48% 482 1001 

IMOD .•••.••.••••••••.•••••...•••••••••••••••••••••••••..••••••.•.••••..•..•.••.•••••••.. 34% 341 

VED IKKE. • . . . . • • • • . . . . • • • • • • . • • • • • . • . . • • . • • . . • . . • • . • • • • • • • . • • . • . • • • • . • • . • . • • . • • . • • • • • . . . 18% 178 

I HVIS DE SKULLE STEMME OM DANMARKS UDMELDELSE AF EF, VILLE DE DA STEMME FOR ELLER IMOD UDMELDELSE? 

FOR UDMELDELSE .........•.....•...........................•.......••...............•.. 49% 253 519 

IMOD UDMELDELSE .•....•...••....•.•...••........•.......•..•....•...•..••.......•.•... 16% 84 

VED IKKE. . . . . . . . • . . . . • • • • • • • • . . • • • • . • . • • • • • . . . . • • • . . . • • . • . • . . . • • . • • . . • • • . . . . . . . • • • • . • 35% 182 
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43. 

44. 

45. 

46. 

47. 

48. 

49. 

MENER DE, AT DE PERSONLIGT VED NOK OM DEN POLITISKE UNION, TIL AT DE KAN TAGE STILLING TIL, OM =N SlDA~ 
UNION VIL VÆRE TIL GAVN ELLER SKADE FOR DANMARK? 

VED NOK................................................................................. 26~; 264 1C01 -

VED IKKE NOK. • . . . . • . . . • • . . . . • • . • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • . . • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • . • . • • • • • • • . . • • 68~~ 6 76 

UOPLYST .•.•...•••..•.••.••....••••••.••••..••.••••..••••••••••••••.•••••••..••••.••..••• 6 •. lo 61 

MAN HAR LÆNGE DISKUTERET, OM DANMARK SKULLE BEGRÆNSE ANTALLET AF FLYGTNINGE. HVAD ER DERES MENING, MENER 
DE, AT MAN BØR INDFØRE BEGRÆNSNINGER I ADGANGEN FOR POLITISKE FLYGTNINGE I FORHOLD TIL SOM DET ER NU? 

JA...................................................................................... 61;. 610 1001 

NEJ..................................................................................... 30;, 30G 

VED IKKE................................................................................ 9o/, 91 

DEN TIDLIGERE KONSERVATIVE JUSTITSMINISTER ERIK NINN HANSEN ER BLEVET ANKLAGET FOR· I STRID MED 
FLYGTNINGELOVEN - AT HAVE FORSINKET ELLER FORHALET FAMILIESAMMENFØRINGER I DANMARK AF TAMILSKE FLYGTNINGE. 
HAR DE HØRT ELLER LÆST HEROM? 

JA...................................................................................... 97':~ 972 1CJ1 

NEJ..................................................................................... 2o/. 20 

HUSKER IKKE............................................................................. 1% 9 

f SYNES DE DET ER BERETTIGET ELLER IKKE BERETTIGET AT ANKLAGE HAM HERFOR? 

BERETTIGET •••..•.••••.•••....••••••••••••••.•••••••.•••.•••••••••••••••••••••••••••.•.•• 41% 396 972 

IKKE BERETTIGET......................................................................... 31~~ 302 

VED IKKE. • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • . • • • 28% 274 

HVOR ALVORLIGT SYNES DE, AT MAN SKAL TAGE DENNE SAG, SYNES DE, AT MAN SKAL TAGE DEN MEGET ALVORLIGT, 
ALVORLIGT, ELLER MINDRE ALVORLIGT? 

MEGET ALVORLIGT......................................................................... 21% 205 972 

ALVORLIGT... . • . . . . . . . . . . . . . . . • • . • • • • . • • . • • . . . . • • • . . . . . • • • • • • • • . • • • . . . . • • • . . . • • • . • • • . • . • • 30% 289 

MINDRE ALVORLIGT........................................................................ 39% 377 

VED IKKE. . • . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . • • . . . . . . • . . . . . . . . • . . . . . . . • . . . . • • . • • . . . • • . . • . . . . . . • . . . . . . • 10% 101 

DET SKER AF OG TIL, AT DER INDKALDES TIL BORGERMØDER MED HENBLIK PÅ AT INFORMERE OM OG DISKJTERE S~3ER, ~=: 
HAR BETYDNING FOR KOMMUNEN ELLER LOKALOMRÅDET. HAR DE NOGENSINDE DELTAGET I ET SÅDANT MØDE? 

JA...................................................................................... 31% 310 1CJ1 

NEJ..................................................................................... 69% 686 

VED IKKE................................................................................ 0% 5 

A. VÆRDIEN AF BORGERMØDER LIGGER I, AT MAN HER KAN FÅ SINE SYNSPUNKTER FØRT FREM FOR AT OPNÅ KONKR:TE 
RESULTATER OVERFOR DE KOMMUNALE MYNDIGHEDER 

HELT ENIG •...••................•..•....•.......••...•••••••..•••••...••••...•.•.....•..• 

DELVIST ENIG ...........................•...........•....•.....•..•...••.........••.....• 

DELVIST UENIG ...•.•...•.....••..•••..••••••.••••••••••••••••••.•.••.••.••....•••..••.•.. 

HELT UENIG ••••...•••..•..•...•••••••.••••••..••..••..•••••••••••••.•..••••••.••••••....• 

VED IKKE •.•..•••.••.••••••..•.••.••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••.•.•• 

35% 

36;; 

10% 

9% 

9% 

352 1CJ1 

361 

103 

92 

93 
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50. 

51. 

52. 

53. 

54. 

55. 

B. BORGERMØDER HAR KUN EN BEGRÆNSET VÆRDI. DE VIGTIGE BESLUTNINGER FÅR BORGERNE ALLIGEVEL INGEN 
INDFLYDELSE PÅ 

HELT ENIG .....................•......•................•................................. 41% 410 1001 

DELVIST ENIG............................................................................ 33% 328 

DELVIST UENIG........................................................................... 12% 122 

HELT UENIG.............................................................................. 6% 59 

VED IKKE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . • . • . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . 8% 82 

C. VÆRDIEN AF BORGERMØDER LIGGER I, AT DE FREMMER DEN POLITISKE DEBAT! LOKALOMRÅDET. FORHOLD HERTIL E~ 
SELVE RESULTATET UNDERORDNET 

HELT ENIG ..........................•.••..•.•.••...••••••......•.......•.......•........• 28% 282 1001 

DELVIST ENIG............................................................................ 32% 321 

DELVIST UENIG........................................................................... 13% 130 

HELT UENIG ••......••...•..••..••..••••••••••••••..•••••••••••••••••••••.•..•••••....•.•• 11% 111 

VED IKKE................................................................................ 16% 157 

D. BORGERMØDER ER OVERFLØDIGE. DET ER IKKE BORGERNES, MEN POLITIKERNES OPGAVE AT TAGE STILLING TIL DE 
LØBENDE SAGER IMELLEM VALGENE 

HELT ENIG .............................................................•................. 10% 104 1001 

DELVIST ENIG ............................................................................ 11% 113 

DELVIST UENIG........................................................................... 21% 212 

HELT UENIG.............................................................................. 47°/4 474 

VED IKKE................................................................................ 10% 98 

~ A. KOMMUNALPOLITISKE SPØRGSMÅL 

MEGET INTERESSERET...................................................................... 18% 177 1001 

NOGET INTERESSERET...................................................................... 41% 407 

KUN LIDT INTERESSERET................................................................... 29% 295 

SLET IKKE INTERESSERET.................................................................. 11 % 111 

VED IKKE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . • . 1 % 11 

IB. DANSK INDENRIGSPOLITIK 

MEGET INTERESSERET...................................................................... 24% 240 1001 

NOGET INTERESSERET...................................................................... 43% 428 

KUN LIDT INTERESSERET................................................................... 23% 229 

SLET IKKE INTERESSERET.................................................................. 9% 94 

VED IKKE................................................................................ 1% 10 

j C. POLITIKKEN I EF, FORHOLDET MELLEM DANMARK OG EF 

MEGET INTERESSERET............... . . . . . . • . . . . . . • . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . • . . . . . . . . . 25% 249 1001 

NOGET INTERESSERET...................................................................... 36% 364 

KUN LIDT INTERESSERET............ . . . . . . • . . . • . . • . • . • • . . . . • . . . • . . . . . . . . • . . • . . . . . . . . . . . . • . . 27°1. 272 

SLET IKKE INTERESSERET. . . . . . . . • • . . . . • . • • • . • . • • • • • • • • • • • • • • . . • . . • • • • • • • . . . . . . • • • . . . • . • • • . 10% 105 

VED IKKE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . • . . • • . . . . . . . . . . • . . • . . . . . . • . . • • . . . . . • . 1 % 11 
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Sb. 

57. 

58. 

59. 

60. 

61. 

l D. ANDRE UDENRIGSPOLITISKE SPØRGSMÅL 

MEGET INTERESSERET...................................................................... 23', 22-

NOGET INTERESSERET. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32', 32. 

KUN LIDT INTERESSERET .................................................................. . 

SLET IKKE INTERESSERET ................................................................. . 13· 

VED IKKE ............................................................................... . 1 • 
' ' 

-

MENER DE, AT DE FLESTE AF VORE POLITIKERE ER TROVÆRDIGE, AT POLITIKERNE ER STORT SET TROVÆR:IGE EL-=~ •- -i 

DANSKE POLITIKERE ER TROVÆRDIGE? 

DE FLESTE TROVÆRDIGE ................................................................... . 

STORT SET TROVÆRDIGE ................................................................... . 

FA ER TROVÆRDIGE ....................................................................... . 

VED IKKE ............................................................................... . 

A. FOR MIN SKYLD ER DET I ORDEN, AT FOLK SNYDER LIDT I SKAT, HVIS DE KAN KOMME AFSTED 

HELT ENIG .............................•....•..........••••....•.•......•...•...••..•.... 

DELVIS ENIG .................•..•.•.....•...............•.•.•..••.•.•.••••.••....••..••.. 

HVERKEN ENIG ELLER UENIG ................•...............••.............••.•.••••.••.•... 

DELVIS UENIG ........................................................................... . 

HELT UENIG ............................................................................. . 

VED IKKE ............................................................................... . 

15~~ 

39% 

.:.O;~ 

6"' 1: 

MED 

20% 

17"/4 

8% 

13% 

40% 

2o/. 

14 7 1::1 

392 

393 

6-

CET 

198 1C:1 

166 

84 

130 

403 

2J 

B. FORHENVÆRENDE JUSTITSMINISTER ERIK NINN HANSEN HANDLEDE RIGTIGT, DA HAN FORSØGTE AT BRE~SE )E -!~1-S(E 
FAMILIESAMMENFØRINGER, SELV OM HAN HERMED KOM PÅ KANT MED LOVEN 

HELT ENIG ..............................•................................................ 

DELVIS ENIG ..............................................•.............................. 

HVERKEN ENIG ELLER UENIG .................................•.....•................••...... 

DELVIS UENIG ....................................................................•..•.... 

HELT UENIG ............................................................................. . 

VED IKKE ............................................................................... . 

21% 

14% 

12% 

10% 

32% 

11% 

208 1C:1 

14.:. 

119 

99 

32~ 

11: 

·1 C. DE ENKELTE MEDARBEJDERE BØR I LANGT HØJERE GRAD AFLØNNES UD FRA HVAD DE PRÆSTERER OG I ~:ND~E G=~D ~ 
, FRA KOLLEKTIVE OVERENSKOMSTER 

HELT ENIG .............................................................................. . 

DELVIS ENIG .....................................................•....................... 

HVERKEN ENIG ELLER UENIG ..............••.•.•..•...•.....•.•....••....................... 

DELVIS UENIG .........................••••••.......•......••.......••...........•........ 

HELT UENIG ............................................................................. . 

VED IKKE ............................................................................... . 

35% 

21% 

9% 

11% 

17"/4 

6% 

350 

213 

88 

112 

175 

63 

J D. DET BØR I HØJERE GRAD END NU VÆRE KOMMUNERNES PLIGT AT STILLE DET ANTAL DAGINSTITUTIONS JG 
I DAGPLEJEPLADSER TIL RÅDIGHED, SOM FORÆLDRENE HAR BEHOV FOR 

HELT ENIG .............................................................................. . 

DELVIS ENIG ....................................................•........................ 

HVERKEN ENIG ELLER UENIG ..........•....................•................................ 

DELVIS UENIG .........................•.•...........•..•...•...••••..............•.•..... 

HELT UENIG ............................................................................. . 

VED IKKE ................................•.................•.....•..............••..•.... 

61% 

20% 

7% 

4% 

4% 

4% 

609 

196 

7" 

4" 

4C 

38 

1 C: 1 

1C:1 

-
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b2. 

63. 

64. 

65. 

66. 

\ E. VI HAR ALLE EN FÆLLES FORPLIGTELSE TIL AT SIGE FRA OVERFOR DEM, DER SNYDER DET OFFENTLIGE 

HELT ENIG ............................................................................... 50% 500 1001 

DELVIS ENIG............................................................................. 23% 231 

HVERKEN ENIG ELLER UENIG................................................................ 12% 125 

DELVIS UENIG............................................................................ 5% 48 

HELT UENIG.............................................................................. 5% 52 

VED IKKE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . • • . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4% 45 

F. MYNDIGHEDERNE BLANDER SIG ALT FOR MEGET I SPØRGSMÅL, DER EGENTLIG BURDE OVERLADES TIL SORGERNE SELV 

HELT ENIG •••••.•.••..•.••••••••••••.••••••••••.••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••• 

DELVIS ENIG ..........................•......................•.........•••......•..•..... 

HVERKEN ENIG ELLER UENIG .......................••...••.••......•.....••................. 

DELVIS UENIG ..................................................•.•...•••................. 

HELT UENIG ..••........••........................•••••..••••..••••.••••••••.....••....•.• 

VED IKKE .........................................•.....•.•....•.....•................... 

G. ALMINDELIGVIS KAN MAN STOLE PÅ, AT POLITIKERNE TRÆFFER DE RIGTIGE BESLUTNINGER FOR 

HELT ENIG .•.•..•.....•.•..•.•••....•.••.....•.•.•••••••.•••••••••••.•••••••.•••••..•.••• 

DELVIS ENIG •••••.•...••.••..••.•..••.•.•••...••••••••.•••••.••••••••••••..•.•••••.•.•••• 

HVERKEN ENIG ELLER UENIG ..••..•......••••••.•••••••••••••..•••.••••••••••••..••••••••••• 

DELVIS UENIG ..•.•.....•.•..••.•••.••..•••••.•••.••....••.•..••.••....•.•....••••.••.•.•• 

HELT UENIG .....•....................•.••••..•.•••••••••••••••.•.•••.•••••••.•••••..••••• 

VED IKKE ..•..•••..•...•......••.•..•••••.•.....•.....••••••.•.•.•.•••••••••.•••••...•... 

~ H. DE POLITISKE PARTIER ER KUN INTERESSERET I MIN STEMME, IKKE I, HVAD JEG MENER 

29% 

30% 

15% 

14% 

6% 

6% 

LANDET 

12% 

35% 

14% 

22% 

14% 

4% 

286 1001 

302 

152 

136 

60 

65 

116 1001 

351 

140 

219 

138 

37 

HELT ENIG ••.•.••••••••••••••..•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 41% 410 1001 

DELVIS ENIG............................................................................. 28% 278 

HVERKEN ENIG ELLER UENIG................................................................ 10% 99 

DELVIS UENIG ••..•..•..•••....••••..•.••.•....................•••.•..•.•.....•••••..••••. 12% 117 

HELT UENIG ............................•........••...... ;................................ 6% 60 

VED IKKE.. . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . • . . . . . . • . . . . . . . . . • 4% 37 

li r. DE OFFENTLIGE INSTITUTIONER UDFØRER ALMINDELIGVIS DERES ARBEJDSOPGAVER PÅ EN SÅ EFFEKTIV MÅDE, AT 
~ INSTITUTIONERNE NÆPPE KAN BESKÆRES YDERLIGERE 

HELT ENIG............................................................................... 43% 426 1001 

DELVIS ENIG............................................................................. 22% 217 

HVERKEN ENIG ELLER UENIG................................................................ 7°/4 71 

DELVIS UENIG............................................................................ 15% 149 

HELT UENIG.............................................................................. 8% 79 

VED IKKE. . • • . • • . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . • . . . . • . • . • • . . . . . • • . . . • . . . . . . . • • . . • . • • • • . . . . . • • • 6% 59 

(C) Gallup Instituttet ----------------------------------- Side: ~5 



67. 

68. 

69. 

~ A. FOLKETINGET 

INGEN TILLID 1 ......................................................................... . 

2 ....................................•..............•.............•..............•...... 

3 ........•......•...•.............••.....•........•••.....•••.••••..••••...••.••..••.•.. 

4 •••.....••..••.....•......•..••.•.•.•..•••.....••.•••..••••••••.••.••.....•......•.•••. 

5 ...................................................................................... . 

6 ........•.••...•............•••••••.•••.••....•..•••.••••••••••••..•.•...•.•••.....•... 

7 ••..•.•.•••.•.•.•..••••..•••••.••••.•••••••••••••••••••••••••••••.•••...••••••••.••.••. 

8 ..•.••..•••.••••..•.....•••••••••••••..••••••.•••••••...••••••••••.•••••.••••...••••••• 

9 •.•••••••••••.••....•••..•.••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•.•••••••••••••• 

10 .......................................•........................•.........•........... 

STOR T I L L I D 11 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . • . . . . • . • . . . . . . . . . . . . . . . . .. . 

UOPLYST ................................................................................ . 

~ 8. NYHEDSFORMIDLINGEN i PRESSEN 

INGEN TILLID 1 .....................•..•....................•....•....•.....•............ 

2 .•....••......•......•.....•..•••••.•••••••.•....••••••.•••••.•••••••...•.•....•....... 

3 ........•..•...•...........•....•...•.••.••.......••...••......•••••.•..•.••......••... 

4 •••••••••••.•••••.••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••..•••••• 

5 .....................................•.•.•................••••...•...•....•.•.......... 

6 ............•.........•..•.•....•••.••.•.•.•........••.••.•••....••.......•••......•.•. 

7 •••.•.......•.••..•........•••....•••••.••••....•••••.•.••••••••.•••••••.••••••••.••••• 

8 ...........•..........................••.....•....•...........•...••..•..•..•.......... 

9 ..•••......•.•.............•..•.•••.•••••.•••.••.••••••...•••••.••••••••.•••••....•.•.• 

10 ..................................................................................... . 

STOR T I L LID 11 ......................................................................... . 

UOPLYST ................................................................................ . 

~ C. DE POLITISKE PARTIER 

INGEN TILLID 1 .....................................................................•.... 

2 ............................•......••.••••••..•.••.....•..•••••..•.••....••••••.••.•.•. 

3 ..................................•.....•.....•.•..•••.•.••••••••••..••..•••.......•... 

4 ............................................•...•.•..••.•.•••...•.•.•........•......... 

5 ....................................•...•.........•........•.........•................. 

6 ••••.....•..........•.....•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••..•.• 

7 •.......•••••.•••...••...••••••.•••••••••••••.•••••••••••.•••••••••••••.•••.•.•.•••.•.. 

8 ••..••.••••••••••...••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••.••••. 

9 ....•...•••••...•.••••••.••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••• 

10 ..................................................................................... . 

STOR T I L L ID 11 ..............................................•.......•................... 

UOPLYST ................................................................................ . 
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70. 

71. 

72. 

73. 

74. 

~ D. DE STORE BANKER 

INGEN TILLID 1 ...........••••••••.••..••.•..•.•.••.....••••...•.•.••.••••........••..... 

2 ............................••...........•.....•.....•....•............................ 

3 .....................•..........•...•••••.............•••..•........•.........••....... 

4 ......•.......•••..•••..•••••••••••.•••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••.••••••.•.•• 

5 .......................................................•............................... 

6 ........•.......•.....•........•.....•................•.••••....•..............•....... 

7 ...........................•.........••........••.•..••••.•......••..•................• 

8 ..............•.......•......•..•••..•..........•.....•..•....•.•.••................... 

9 •••••.•..••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

10 ...............•...•.•••...•••••••.••.••...•••...•..•.•••••••.••.••••••..•••.••••....• 

STOR TILLID 11 ...........•.....•.......•......••....•.•••..••••...•..••..........•••.... 

UOPLYST ..................•......•..............•........••••..••...••....•......••...... 

li E. KOMMUNALBESTYRELSEN BYRÅDET 

INGEN TILLID 1 •.......•.......•..•.•..•.•.........•...•...••.......••..........••....... 

2 ................•....•...............••••...•..•..........••...••..•............•...... 

3 .........•.••••....••••......•..•...•.••••.••.••..•..•••••••••••••••••••••..••••••••••• 

4 .......•.....••••.....••.••.•.••...••••••...••••....•.•••...•••••••••••••.•.....••..... 

5 ......•.•..•..••••.....•••.••••••.•••••••••.••••.•.•..••••.•.•••••••••••••••.•••••••..• 

6 •.......••.....•...•......•....•......•••.•.••••........••.••.••••••••••.•...••••...... 

7 .....................•.....•••...•.••••••••...•.•••.••••••.•....••..•.••........•...... 

8 .......•.•..•.••.•..•.•••.••••••••..••••.•..•••••••••••••••••••••••••••••.•..•••••••••• 

9 .....•................•......•.•....•.•.•••.•••••.••..•••••..••••••••••••....••••...... 

10 .......................................................................•.......•...... 

STOR TILLID 11 .................•.......•.•.............•.....••.......•..........••..... 

UOPLYST .........................................................................•.•..... 

I A. DERES TROVÆRDIGHED 

5% 

5% 

7% 

8% 

18% 

13% 

11 ~~ 

13~~ 

7"I. 

7% 

4% 

2% 

3% 

3% 

6% 

7"I. 

17"1. 

15% 

14% 

17% 

9% 

6% 

2% 

2% 

50 1001 

54 

67 

85 

185 

130 

112 

126 

67 

66 

39 

20 

31 1001 

30 

59 

66 

173 

154 

137 

171 

89 

59 

16 

16 

BEDRE................................................................................... 26% 259 10J1 

HVERKEN BEDRE ELLER DÅRLIGERE........................................................... 60% 604 

DARLIGERE............................................................................... 1% 13 

VED IKKE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . • • • • • . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12% 125 

i B. DERES EVNE TIL AT LYTTE TIL BEFOLKNINGEN 

BEDRE ............................•..............•...................••..........•....... 26% 261 1CJ1 

HVERKEN BEDRE ELLER DÅRLIGERE........................................................... 52% 516 

DÅRLIGERE............................................................................... 7°1. 67 

VED IKKE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16% 15 7 

C. DERES EVNE TIL AT LØSE PROBLEMERNE I SAMFUNDET 

BEDRE ....................................................•.......................•...... 21% 212 1001 

HVERKEN BEDRE ELLER DÅRLIGERE........................................................... 56% 565 

DARLIGERE......... .. . . .. . . ... . . .. .. . .. ... . ... .... .. . .....•....... .. .... .•........•...... 9% 91 

VED IKKE . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . • . . . . . • • . . . . . . . . . . • . . . . . . . • . . . . • • . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . 13% 133 

(C) Gallup Instituttet ---------------------------------- Side: '7 



75. 

76. 

77. 

78. 

79. 

80. 

81. 

j D. DERES MORAL 

BEDRE................................................................................... 24% 236 1001 

HVERKEN BEDRE ELLER DÅRLIGERE........................................................... 57"/4 569 

DARL I GERE............................................................................... 5% 50 

VED IKKE................................................................................ 15% 146 

TROR DE, PRISERNE I 1992 VIL STIGE MERE END I 1991 ELLER TROR DE, DE VIL STIGE MINDRE 7 

VIL STIGE MERE .......................................................................... 62% 618 10Cl 

VIL STIGE MINDRE ............•..........•......•....•••••.•............•....•.........••. 18% 178 

VED IKKE . . . . . • • • . . . • . . . . . • • • • . • • • . . • . • • • • • . • • . • • . • • . • • • . • . • • • • • • • • • • • • • . . . . • • • • • . . . . . . • . 20% 205 

TROR DE, ARBEJDSLØSHEDEN VIL BLIVE STØRRE ELLER MINDRE I 1992 END I 1991? 

STØRRE.................................................................................. 56% 563 1001 

MI NORE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . • . . . . . . . . . . . 22% 225 

VED IKKE................................................................................ 21% 213 

TROR DE, VI VIL FÅ ET ÅR MED FLERE STREJKER OG MERE URO PÅ ARBEJDSMARKEDET END I 1991? 

JA...................................................................................... 22% 223 10C1 

NEJ..................................................................................... 64% 637 

VED IKKE . . . . • . . • . . . . . . . . . . . • . • • . . • . • . . • • • • . . • . . . . . . • • • . . . • • . • • • . . . . . . • • . . . . . . . . . . . . . . . . . 14% 14 1 

TROR DE, DANMARKS ØKONOMISKE SITUATION VIL BLIVE BEDRE ELLER RINGERE I 1992 END I 1991? 

BEDRE .......................•....•......••.......•.•....•.•.••..•...........•........•.. 

RINGERE .......•............•.••.••••.•••••.••....•••••.••.••.•••••••••••••.••..•.•.••••• 

VED IKKE •..........•...•................•..•••.................•......•.....••.......... 

TROR DE, DERES LEVESTANDARD VIL BLIVE HØJERE ELLER LAVERE I 1992 ELLER VIL DEN FORBLIVE 

HØJERE ...................................•......•....•.•....•.......•.•............•.•.. 

UÆNDRET ........•.••..........•....•..•••..••........•.•....•.•••....•.•.............••.. 

LAVERE ......................•••.•••....•••••••.••••••..•••.•.•......••.....•.••.....••.• 

VED IKKE .............•..•..••.•..•.•.•••.•••..••••••••••••••.••.•.••••••...•.•.......•.• 

51% 513 

24% 237 

25% 251 

UÆNDRET? 

11% 112 

67"/4 669 

20% 196 

2% 24 

10Cl 

10Ci 

-

_H_A_R_D_E_N_oG_E_N_s_1_ND_E_s_K_RE_v_E_T_LÆ_s_E_R_B_RE_v_E_T_1L_E_N_A_v_1_s_? ________________________ ~ 

JA......................................................................................... 13% 132 1001 

NEJ........................................................................................ 87°/4 867 

HUSKER IKKE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . 0% 2 

(C) Gallup Instituttet Side: 



82. 

83. 

84. 

85. 

86. 

87. 

1 HVOR MANGE HAR DE SKREVET SADAN CIRKA? 

1 .•..•••..................••.•.........•..•.............••......•.......•.........•..... 

2 .........................•..............................•.............................. 

3 •.••••.••..•••••••••••••.•.••..•••.••.••••.•••••••••.•••••••••••••••..••.•...•••••••••• 

4 .•••.•••••.•.•••.••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

5 .................................•...••.........................•............•.....•... 

6 - 10 •••.•••...••..•...•..••..•.•••••••••••.••••••••••••.•...•••••...•.•.••.•••.••••••• 

11 - 20 •................•..•...•..•••••..••.•.•.•......••.••..••••.•...•••••..•••• • • · •• · 

21 - 30 .....•....•...•••••••.•••••...••••.•••••.•.........•...•..•.....•.•....•...••.... 

31 - 50 ..................•••••.••••...•.••.••••••.•............•.......•................ 

OVER 50 .........•..•....••••...•••••••.•••...•••.•...•...••....••••....•.•.•...•..•..... 

HUSKER IKKE ••.•••.•••••.••••••.••••••••••••••••••••••••••••••.••••••..•••••••••••••••••• 

HVOR LÆNGE ER DET SIDEN, DE SIDST SKREV ET LÆSERBREV? 

UNDER 1 MÅNED SI DEN •••.••••.••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

OVER - 2 MÅNEDER SIDEN •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

OVER 2 - 6 MÅNEDER SI DEN •••....••••..•••••.••••••••....•••..•..•••••..••••••.•••••..•••• 

OVER 6 - 12 MÅNEDER SIDEN •.•.•.•••••.••••••.••.••••..••••••....•••••...•••....•.......•. 

OVER 1 ÅR SIDEN •...••••.••.•••.••••...••...•.•••.••.••••••••..•••••..•.•.....•.•••...••• 

HUSKER IKKE ........•.....•••••.••••••...••..••..••••••••••••..••••••••••••.••..••••.•••• 

36% 

15% 

14% 

9% 

7% 

12% 

2% 

2% 

0% 

2% 

1% 

8% 

4% 

7°/4 

12% 

69% 

1% 

I FORRETNINGSLIVET GÆLDER IKKE ALTID DE SAMME REGLER ELLER DEN SAMME MORAL SOM I PRIVATLIVET. 

47 132 

20 

18 

12 

9 

16 

3 

3 

0 

3 

10 132 

5 

9 

16 

91 

MENER DE, AT FORRETNINGSMORALEN HER I LANDET ER MEGET HØJ, FORHOLDSVIS HØJ, FORHOLDSVIS LAV ELLER MEGET 
LAV? 

MEGET HØJ.................................................................................. 7°/4 69 1001 

FOR HOLD SV IS HØJ. • • • • . . • • . . . • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • . . • . • • • • • • • • • • • • • • • • • 60% 596 

FORHOLDSVIS LAV............................................................................ 16% 159 

MEGET LAV.................................................................................. 3% 30 

VED IKKE................................................................................... 15% 147 

il TROR DE, AT FORRETNINGSMORALEN I DANMARK ER HØJERE ELLER LAVERE END I ANDRE LANDE ELLER DEN SAMME? 

HØJERE ..•.•.•.....•.••..•.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••..•••••.•.••••••.•.. 41% 413 1001 

DEN SAMME. • . . . . . . . . . . . • . . . . . . . • . • . • . . . . • . • . • . • • . • . . . . . . . . . • . • . • • . . . . • . . . . . . . • • . . . . . . • • • • . • . 39% 387 

LAVERE..................................................................................... 2% 23 

VED IKKE. • • • • • • • • • • • • . • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 18% 178 

ER DE FOR TIDEN UDEN LØNNET BESKÆFTIGELSE, PÅ DEN MÅDE AT DE SØGER LØNNET BESKÆFTIGELSE, MEN IKKE KAN FÅ 
DEP 

JA......................................................................................... 14% 143 997 

NEJ........................................................................................ 86% 854 

:I ER DE FOR ELLER IMOD, AT DANMARK DELTAGER I ATLANTPAGTEN (NATO) ? 

FOR........................................................................................ 70% 702 1001 

IMOD ..•••••••••.••••.••..••••••••.•••••••••••••••.•••••••••••••.••••••••••••••••.•••••••••• 16% 159 

VED IKKE. . . . . . • . . . . . . • . . . • . . • . • . • . • . . . . . . • • • . . . • . . . . . • . • . . • • . . • . . . . • • • • . . • • . . . . . . . . . . • • • . • • 14% 140 

(C) Gallup Instituttet ----------------------------------- Side: 19 



88. 

89. 

90. 

91. 

92. 

93. 

94. 

(HVIS 11 FOR 11 
) 

HVOR STOR BETYDNING TILLÆGGER DE DET, AT DANMARK ER MEDLEM AF ATLANTPAGTEN (NATO), TILLÆGGER DE DET 
MEGEN BETYDNING, NOGEN BETYDNING ELLER MINDRE BETYDNING? 

MEGEN BETYDNING. . . • • • . . • • • • • . . • . . • • • • • • • • • • • • • . . • . . . . • • . . • • • • • • • • . • • . . . . . . • • • • • • . . • • • • . . 50% 35" 702 

NOGEN BETYDNING. . . . . . . . . . • . • . . . . • . • • • . . • . • • . . . . . . . • • . . . • . • • • . . • • • • . . . • . . . . • • . • . . . • • • • • . . 40% 280 

MINDRE BETYDNING........................................................................ 9% 61 

VED IKKE • . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . • • • • . . . . . . • • • . . . • . . . • . . . • . • • • • • • . • . • • • . . . . . . . • • . • . . . • • • • • . 1 % 7 

( H V I S II I MOD 11 
) 

HVOR STOR BETYDNING TILLÆGGER DE DET, AT DANMARK ER IKKE-MEDLEM AF ATLANTPAGTEN (NATO), TILLÆGGER DE D:T 
MEGEN BETYDNING, NOGEN BETYDNING ELLER MINDRE BETYDNING? 

MEGEN BETYDNING......................................................................... 19% 31 159 

NOGEN BETYDNING......................................................................... 33% 53 

MINDRE BETYDNING........................................................................ 42% 66 

VED IKKE • . . • • • • . • . • • . • • • • • . • . • • • • • • • • • • • • • • • • • . . • • • • • • • • • • • • • . . • • • . • • . . • . . • • • • . . . . • • • • • • 6% 9 

MAN HAR DISKUTERET OM DE LANDE I EUROPA, DER ER MEDLEMMER AF NATO I HØJERE GRAD SKULLE SAMARBEJDE MILITÆR-, 
MEN STADIG INDEN FOR NATO'S RAMMER. VILLE DE VÆRE TILHÆNGER AF ET SÅDANT FORØGET EUROPÆISK MILITÆRT 
SAMARBEJDE ELLER MENER DE DET ER BEDST SOM NATO FUNGERER NU? 

ØGET MI li TÆRT SAMARBEJDE................................................................... 21% 209 1001 -BEDST SOM NU............................................................................... 60% 597 

VED I KKE • • . • • • • • . . . . • • • • . . • . • • • • • • . . • • • • • • . • • • • . • . • • • . • • • • • . • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 19% 195 

MENER DE, DEN NUVÆRENDE REGERING HAR KLARET SIG GODT, NOGENLUNDE GODT ELLER IKKE GODT I DEN TID, DEN HAR 
EKSISTERET? 

GODT....................................................................................... 22% 224 1001 

NOGENLUNDE GODT............................................................................ 52% 522 

IKKE GODT. . . . • . • . • • . • • • . • . • • • • • • • • • • . • • • • • • • . • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • . • • • • • • • • • • • • • • • 22% 222 

VED IKKE • • • . . • . . • • . . • • • • • . • • • • • . • • • • . • • • • • . • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • . • • • • • • • • • • • • • • • • 3% 33 

HVORDAN TROR DE, VORE POLITIKERES INTELLIGENS ER SAMMENLIGNET MED BEFOLKNINGENS? 
TROR DE, DEN ER HØJERE, RINGERE ELLER DEN SAMME? 

HØJERE..................................................................................... 18% 181 1001 

RINGERE. . . . . . • . . . . . . . • . . . . • . • • . • • • . • . • • • • . . . • • • • • . . . • • . • • • . . • • . . . • • • . • • • • . . . . • . • • • . • • • . • • • • 4% 42 

DEN SAMME......... . . . . . . . . . . . • • . • . . . . . . . • . . • . . • • • . . • • . • • . . • • . • • • . . . . • • • . • . . . . . . . • • . . • • • . . . . 73% 73" 

VED IKKE. • • • • • • • • • • • • • • • . • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • 4% 44 

HVORDAN TROR DE, VORE POLITIKERES MORALSKE STANDARD ER SAMMENLIGNET MED BEFOLKNINGENS? 
TROR DE, DEN ER HØJERE, RINGERE ELLER DEN SAMME? 

HØJERE..................................................................................... 8% 85 1001 

RINGERE ...•..•.......•.....•....•..•.•••••••••••...••••••••.••••••.••••••••.••••••••••••••• 12% 117 

DEN SAMME. • . . • . • • . . . • . • • • . . • • . . • • • . . . • • . • • • . • • • . . • . • . • • . • • • . • • • • • • • • • • • • . • • . • • • • . . • • . • • • • • • 74% 745 

VED IKKE. . • . . . . . . . . . . . • • . . • • • • . • • . . • . • . . • • . . • • • • • . . . . . . . . . . . . . . . . • . • • . • • • . • . . . . . • . . . . . . . • . . 5% Si. 

SAMARBEJDET I FÆLLESMARKEDET GÆLDER TO OMRÅDER, DELS ET ØKONOMISK SAMARBEJDE OG DELS ET POLITISK 
SAMARBEJDE. 

HVILKET AF DISSE TO OMRÅDER TROR DE, PÅ LÆNGERE SIGT VIL FÅ STØRST BETYDNING FOR DANMARK, UANSET OM DE 
MENER, AT EN UDVIDELSE AF SAMARBEJDET Vil VÆRE GAVNLIGT ELLER SKADELIGT FOR DANMARK? 

ØKONOMISK SAMARBEJDE....................................................................... 54% 542 1001 

POLITISK SAMARBEJDE........................................................................ 20% 198 

VED IKKE................................................................................... 26% 261 

.--., 
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96. 

DET ØKONOMISKE SAMARBEJDE HAR MAN KALDT DEN ØKONOMISKE UNION. ER DE FOR ELLER IMOD EN FORTSAT UDVIDELSE AF 
DET ØKONOMISKE SAMARBEJDE I EN ØKONOMISK UNION? 

FOR •..•..••....•••••...•..•.••.•.•••.•..••.•..•.•••••.......•.•..•••.••....•••.•..••••....• 36% 356 1001 

IMOD....................................................................................... 35% 352 

VED IKKE • • • • • • • • • . • • • • • • • • . . . • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • 29% 293 

DET POLITISKE SAMARBEJDE HAR MAN KALOT DEN POLITISKE UNION. ER DE FOR ELLER IMOD EN FORTSAT UDVIDELSE AF 
SAMARBEJDET I EN POLITISK UNION? 

FOR........................................................................................ 29% 292 1001 

I MOD . • • . • • • • • • • • • • . • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • . • • • • . • • • • • • • • • • • 39% 389 

VED IKKE • • • • • • • • • • • . • • • . . • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • 32% 320 
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